Wielomian

Podaj wspotczynniki wielomianu, ktéry otrzymamy w wyniku dzielenia wielomianu trzeciego
stopnia postaci W(x) = ax3+bx2+cx+d przez wielomian x - p, w przypadku, gdy p jest
pierwiastekiem tego wielomianu lub reszte z dzielenia wielomianu W(x) przez x - p, gdy p nie
jest pierwiastkiem tego wielomianu.

Wejscie

W pierwszym wierszu cztery catkowite liczby a, b, ci d, gdzie a jest rézne od zera. W drugim
wierszu jedna catkowita liczby p.

Wyijscie

Trzy liczby catkowite bedace wspotczynnikami wieloamianu wynikowego (kolejno od
wspodtczynnika stojgcego przy najwyzszej potedze do wyrazu wolnego) lub reszta z dzielenia.

Przykiad 1

Wejscie:
120-3
1
Wyjscie:
133

Przykiad 2

Wejscie:
120-3
2
Wyijscie:
13
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